

市总工会“金秋助学”暖人心

## 解决62名困难职工子女“上学难”

本报讯(通讯员李凯)9月14日上午,市总工会举行“金秋助学”座谈会。受助学生代表、职工代表、工会组织代表参加会议。

据了解,今年以来,全市各级工会根据党史学习教育“我为群众办实事”实践活动要求,广泛开展“金秋助学”活动。市总工会本级筹集28万元资金,为62名困难职工子女开展“金秋助学”帮扶,切实把党和政府的温暖送到职工群众的心坎上。

心坎上。

在座谈会上,受助学生代表、职工代表、工会组织代表纷纷发言,对“金秋助学”行动表示深深感谢。

“我老公因病去世,家里有两位老人,有两个小孩上学,今年大的上大学学费不够,是工会组织想到了我们困难职工。我打心眼里感谢党和政府,我要牢记殷殷嘱托,教育小孩刻苦学习,勤奋成才,将来以实际行动好好报效祖国。”一位受助学生家长代表激动地说。

位受助学生家长代表激动地说。

市总工会勉励受助学生要努力学习,自立自强,用优异的成绩报效祖国,做一个有益于社会的人。

在发放助学金当日,市总工会专门协调湖北银行工作人员到市总工会职工服务中心,现场统一办理工会会员服务卡,直接通过工会会员服务卡发放助学金,让受助人员少跑路,一次就能顺利办理完毕。



## 咸安紧盯中秋节点纠“四风”

今年已查处相关问题37个,问责48人

本报讯(记者陈志茹 通讯员毛本波)“外出地点和事由登记不详细,车辆用途不明……”9月15日,咸安区纪委监委监督检查组在某单位检查是否有违规使用公车问题时,明确指出存在的问题,并现场提出整改要求。

这是咸安区纪委监委紧盯节假日假期,常态化开展监督检查,深入纠治“四风”及其隐形变异问题,严防节日腐败的一个缩影。

中秋将至,咸安区纪委监委坚持早提醒早警示早教育,制发通知严明节日纪律,要求各级党组织结合党史学习教育,开展学习典型案例通报、观看警示教育片、上好廉政党课等廉政警示教育活

动,进一步增强党员干部廉洁自律意识,守住关键“节”点。通过编发廉政短信、滚动播放廉洁标语等形式,引导党员干部崇尚勤廉俭朴,坚决抵制享乐奢靡、铺张浪费之风,营造风清气正节日氛围。

咸安区纪委监委成立乡镇(街道)纪(工)委和派出纪检监察组为成员的监督检查组,采取明察暗访、集中检查、随机抽查等方式,开展私车公养、违规公务接待、违规吃喝送礼、“天价月饼”、餐饮浪费等突出问题专项检查,对发现的问题及时查处、严肃追责问责,并公开通报曝光,让隐形“四风”无处藏身。

此外,咸安区纪委监委还充分发挥“信访网电微”五位一体信访举报平台作

用,进一步畅通信访举报渠道,鼓励引导广大干部群众反映各类“四风”问题线索,织密全方位、全天候、立体化的监督网络。

“将进一步加大监督执纪问责力度,对‘四风’问题‘露头就打’,坚决不给顶风违纪者侥幸过关空间。”咸安区纪委监委相关负责人表示,还将坚持以案促改,查找问题症结,督促相关部门堵塞制度漏洞,健全纠治“四风”的长效机制。

今年以来,咸安区共查处“四风”问题37个,问责48人,印发通报4期,公开曝光典型案例14个,督促相关单位健全完善制度40余个。

## 我市外贸综合服务中心授牌

本报讯(记者吴青朋 实习生龙婷 通讯员王建成)9月14日,我市外贸综合服务中心外贸业务培训暨授牌仪式在咸宁高新区举行。

会上,市商务局、咸宁高新区科经局、卓尔国贸集团相关负责人为咸安、赤壁、嘉鱼、崇阳、通山、通城外贸综合服务中心进行了“湖北省对外贸易综合服务全覆盖工程——外贸综合服务中心”授牌,标志着我市外贸综合服务全覆盖工作顺利完成。

此次培训会向企业宣讲了中国海关AEO认证及申报流程、信用证审核注意事项等内容,卓尔国贸集团介绍了10月即将举办的跨境电商博览会相关事宜,并承诺为我市企业参展参会提供免费优质服务。市商务局介绍了促进外贸相关政策措施和近期几大国际知名展会,鼓励企业积极“走出去”,拓展新市场,促进内外贸双循环。

据悉,我市外贸综合服务中心作为政府部门与企业之间沟通的桥梁,深入调研了解企业需求,宣传国家及地方政府开放性经济政策,为企业提供政策咨询、答疑解惑,为优化我市营商环境建言献策。探索企业“走出去”的新模式和新亮点,创新外贸新业态新模式,助力园区外贸企业健康发展,完成外贸“破零攻坚倍增”任务。

走访调查 倾听诉求

## 检察长为企业纾困解难出谋划策

本报讯(记者原子 通讯员吴倩茹)“目前工地在建项目进展情况怎样?还有哪些困难需要我们协助解决?”9月7日,在咸宁某房地产公司走访调查的咸安区检察院党组书记、检察长陈先明,向公司负责人孙某了解企业相关情况。

2020年12月,孙某所在的房地产公司被“套路贷”。今年2月,该合同诈骗一案被公安机关依法立案侦查。由于无法偿还短期高息过桥贷款,导致孙某公司质押的已建成项目无法对外销售,企业经营面临极大风险。

该案移送到检察机关后,承办检察官审阅案卷材料,核实相关证据。为依法审慎办理涉企案件,咸安区检察院联合公安机关、房产协会开展实地调研。

座谈中,陈先明认真听取该公司存在困难、发展诉求以及遇到的法律问题,针对公司管理和经营过程中存在的问题展开了深入探讨。他表示,检察机关依法办案,从思想和行动上为企业发展提供有力保障,企业依法积极开展自救,通过建章立制、堵塞漏洞,让经营进入良性循环。

据悉,自开展“充分发挥检察职能,助力打造一流营商环境”专项活动以来,咸安区检察院主动作为,全力为企业纾困解难。近期,该院党组成员挂图作战,通过走访企业开展专项检察活动,立足刑事、民事、行政、公益诉讼检察职能,综合发挥惩治、监督、预防、教育、保护等作用,不断提高司法规范化水平和办案质效,精准把握司法力度和温度,既坚守法治原则和法治底线,又注重办案方式方法,最大限度减少司法办案对市场主体正常生产经营活动的影响。

一线工人迎战“秋老虎”

## 咸宁中天养护公司关爱慰问润人心

记者 叶子 通讯员 周伟 王明涵

当前虽已入秋,但我市仍处于高温酷暑天气。连日来持续高温天气既“烤验”着每一位一线工作者,也牵动着咸宁中天养护公司领导班子的的心。9月15日上午,该公司董事长邹强一行带着对职工们的殷切关怀来到一线,慰问奋斗在高温下的干部职工,传递对一线员工的关爱。

在香城大道改扩建工程现场,邹强为一线干部职工送去防暑用品,对他们头顶烈日,坚持做好城市公路建设工作的决心表示赞赏和感谢。随后,邹强仔细询问高

温期间工人们的工作时间安排情况,要求项目负责人认真做好高温天气下防暑降温工作,切实落实安全生产责任制,做到合理排班,避开高温,避免一线工作人员中暑。在咸安经济开发区园区道路建设工程现场,邹强叮嘱一线工作人员在高温天气下作业要保重身体、合理休息。

此次慰问给在炎炎烈日里奋战的一线工作人员带来了一丝清凉。不少工作人员表示,他们深切感受到领导班子们的关怀,也极大地鼓舞了他们的工作热情,今后将坚守自己的岗位,确保工作有序开展,圆满完成公司各项任务目标。

